o0
IR R SE

#HF 1

FUESEBXE
$£37E BOFE T YDA
ASIFYREEFRI B
Bl - PR
P A —

BOWEEEB L L&oT. F—ROWELY  ~mmrr~
DRI
Th<. HBHURBERRNIRE L hTEE AT
3. PREOEAFEESOT, HOOEBLRE L DAMEEE
LEASSBLTOEEL LS, QBB HSHEOTHEED
WA

Al W fugkeld
7= 5 O > CTF— 2 OIS D % RET.
EFTRA A=V

F—=F HZ/NESWIHIZHERT 4070y 72 1250FF 5,

[?—aj{(?—aj{(?—a}l(?—a}
8 3 mAMIH

5 2 M E
1 M E

ZOF=so7ay 7 OEHENGNEEVCET, 2O X=—VEN=RI24D0T 0y 7
DFFHONV—NVEHEZEL LI,

- 148 — WXae) SIGEEE - 2B AE



5 =B | BHFYBAERTE

— WA ERDZI—I

® FT—=FENASVIHICIERS,

@ OOF—7oOHmYfEiZRD L, Tz 2N EET5,

® Q@OE2WHNBOVEOHETORMEEZ [Th] L9, FRopgfl%z Rk
D, ThEHINIEET S

@ Q@O 2MWHBOOEOHRAUBEOEMEE [ 1] £\, ko fEz
B3NS E T 5,

BlZIE, THOF— 5 BT O L5 12h 54,
{5 10 12 14 20 25 34}
O ZoOF—7iZ, PMEVIHIZEATHET,

@ PUfEi
5 10 12 14 20 25 34

S —

3ME vhyefi 3 H

i, 140 ChEH2MOVEE LET,

5 10 12 14 20 25 34

(i)
L )

ThI. EICPREZSHRBROL L !

® THMoPbRfEIZ, 100 hxELNSEELET.

G 10 12)
Y om s

@ Efiomdgefiix, 25, ZhEHE3MUsEE LET,
(20 25 34)
%5 3 PUsi L

- 149 — WXae) SRGEEE - 2B AE



e | BHIFYBAERTE

XLOHT

5 20 25 A4

10 12 14
55 3 M L%
5 2 ML E

%1 M E

bL., 7= 8 () o756
SWMOF—% %> TINIZ1~8L LT,
1 2 3 45 6 7 8

HgefiEld, 1 2 3 4.5 6 7 8
l Il l
4 il 4 fl

4+5

D450 2 AT,
ThEO4ME. 1 2 3 4

Zohgfiix, 1 2 3 4
u]u

[\

il

=25 Z®257%% H1MNGVETY,

=65 Z?6.55 HEINWHMETY,

COEH, FT=IPEBTHRIZT =R nE Z2E, RO 22507 = D% KD
9,

- 150 — WXae) SIEEEE - 2B AE



e | BHIFYBAERTE

XLOHT

L 5 3 M. 6.5

%' 2 M. 4.5
1 M. 2.5

WP ST RZES

WA EZHEAALTAIL L) SNTHSIEY BEHPRRTI,
T DSV EERAME, —FREVEZRAEE VW E T,

OF FiS (0352

Bl T t Al
%3 WM

%1 ML 55 2M ML E (FhRAE)

B Z1E 10 ADFEIVNEWIHIZ,
163, 165, 165, 166, 168, 170, 170, 170, 172, 173 (cm)
DL &, WU EIZ.
5 il 5 il

163 165 165 166 168%170 170 170 172 173
5 1 P05 5 3 PSR R
o

168+ 170
—=169 2 Wi

- 151 - WXae) SIEEEE - 2B AE



e | BHIFYBAERTE

ZDF =5 B S0 LT RA TRTY,

163 165 169 170 173

i 7b S bl vk

HET=FIZBNT, GE3IMNZME) — CGE1WMHMNE) = (WrMbEmE) & vwewFEd,
FHOMFTHROFH OB DO EETY .

Bk OF OMTF TV 24E,

T

163 165 169 170 173

DU &P IE, 170 — 165 = 5cm T3,

LA, T ORKME-FMEZHP (L Y) Lwvwv, FORMNTRIOWE. #EPHIL,
173 — 163 = 10cm T,

- 152 — WXae) SIEEEE - 2B AE



